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Педагогічна освіта має особливу мету і виконує ключову функцію у 

формуванні особистості. Її покликанням є формування сучасної людини, її 

інтелектуального та духовного потенціалу. Інакше кажучи, парадигмою сучасної 

педагогіки є орієнтація на особистість, відповідно – завданням методології є 

збереження та примноження позитивного досвіду української освіти із 

залученням інноваційних досягнень європейських освітніх середовищ. 
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ІНОЗЕМНА МОВА - НЕОБХІДНІСТЬ В СУЧАСНОМУ СВІТІ 

 

Молодь - це особлива соціальна група суспільства, яка, з одного боку, 

виступає фундаментом відтворення трудових ресурсів, володіє всіма 

об'єктивними передумовами (творчий характер мислення, соціально-економічна 

мобільність, професійна мотивація, працездатність, психологічна гнучкість, 

прагнення до продовження професійного навчання), а з іншого боку, є самою 

незахищеною групою населення через відсутність необхідного досвіду і 

характерна низькою економічною самостійністю.  

Особливу значущість дослідження молоді набуває в контексті динаміки 

соціально-економічних процесів, перш за все, на ринку праці, оскільки 

соціально-трудові відносини є основою економіки і індикатором добробуту 

населення. Ринок праці є складовою частиною ринкової економіки і являє собою 

систему соціально-економічних відносин між власниками робочої сили, які 

потребують роботи за наймом, і власниками засобів виробництва, які 

пропонують попит на найману робочу силу.  

Особливістю даного ринку праці є відносно низька 

конкурентоспроможність молодих працівників внаслідок високих витрат на їх 

адаптацію та ризиків для роботодавця при наймі. Специфіка функціонування 

молодіжного ринку праці полягає в соціальних, демографічних, економічних, 

політичних, культурних та інших відмінності серед груп молоді (підлітки-до 18 

років, молодь-18-24 роки, молоді люди-25-29 років).  

У зв'язку з цим тепер вивчення іноземної мови - це важлива складова  в 

житті сучасної та успішної людини. Знання іноземної мови не просто бажано, 

воно необхідне. На сьогоднішній день з'являється все більше людей, які бажають 
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знати іноземну мову, так як володіння ним дає їм нові можливості. Прогресивна 

і достатньо амбітна людина володіє декількома іноземними мовами, постійно їх 

удосконалює і покращує. 

У сучасну епоху зросла освітня і самоосвітня функція іноземних мов, 

також збільшилася їхня професійна значимість в школі, у вузі, на ринку праці в 

цілому. Це, в свою чергу, спричинило за собою зростання мотивації до вивчення 

мов міжнародного спілкування серед всіх груп населення: як школярів і 

студентів, так і дорослого населення. 

Все більш очевидно, що впевнене володіння іноземними мовами і 

розуміння культурологічних особливостей партнера є не ознакою елітарності, а 

необхідною умовою формування компетентного фахівця. В даний час знання 

іноземної мови є незамінною складовою освіти успішних людей.  

Подібний пункт вже давно включений в більшість анкет відділів кадрів 

державних і комерційних установ. У тих, хто, крім рідної мови, вміє 

висловлюватися ще на кількох, набагато ширше можливості, багатше внутрішній 

світ, досконаліше логіка. І нарешті, це важлива іміджева складова, очевидно, що 

такі люди справляє сприятливе враження на оточуючих. 

Відносно володіння іноземними, зокрема англійською, мовами можна з 

упевненістю сказати, що даний пункт з великою часткою ймовірності сприяє 

кар'єрному і фінансовому прогресу. 

За даними вакансій, які розміщені на Work.ua, обов'язкове знання 

англійської, крім перекладачів і викладачів, необхідно менеджерам з продажу, 

копірайтерів, програмістів, маркетологам. Ви однозначно підвищите свою 

«вартість» на ринку праці, якщо вивчите англійську. Стартова середня зарплата 

копірайтера з Києва, який працює російською або українською - 10-12 тисяч 

гривень. У Дніпрі - 8-10 тисяч гривень. При цьому, якщо ви пишете англійською 

мовою, винагорода буде стартувати з 15 тисяч гривень в Києві і 12 тисяч в Дніпрі.  

В цілому, володіння англійською мовою дає можливість професіоналу 

претендувати на зарплату вище на 10-12% середньої по ринку. володіння 

англійською мовою на рівні Upper-Intermediate сприяє підвищенню рівня 

заробітної плати в середньому на 25% у керівників вищої ланки і фахівців вищої 

категорії. 
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ПРАВА ЛЮДИНИ В АНТИЧНОСТІ 
 

Права людини дуже важливі в житті людини. Вся наша діяльність 

можлива, тому що ми маємо правову свободу та правову основу. Ось чому ми 

повинні боротися і захищати наші дорогоцінні права. Завдяки їм ми живемо, 

працюємо, вчимося тощо. Людство досягло значних успіхів у захисті прав і 

свобод людини, поступово обмежуючи всевладдя країни, поширюючи принцип 

рівності на все більше людей та їхні стосунки. 

Західна філософія бере початок у Древній Греції і Древньому Римі. З часів 

Давньої Греції поступально почало зароджуватись поняття прав людини, що 

відображається в філософській думці тогочасних мислителів. Змінювалось 

сприйняття місця людини у державному та соціальному житті. У працях 

давньогрецьких мислителів-софістів ще у VІ–V ст. до н.е. були закладені й 

основи концепції природного права, розвинуті згодом філософами та юристами 

Стародавнього Риму. 

Християнство дало світу деякі гуманітарні принципи поєднавши 

концепцію прав людини з релігійними та моральними цінностями. Вважається, 

що поняття природного права сягає давніх часів. Гомер, Гесіод, Піфагор, Платон, 

Аристотель та інші говорили про природне право. Ідея природного права 

отримала особливий розвиток у стоїків, які вважали, що останні є продуктом 

божественної думки, що пронизує Всесвіт. Природне право як вираз 

божественної волі, розуміється людським розумом, залишається незмінним і є 

обов'язковим для всіх людей. Але цікавий етап розвитку природного права, який 

ми аналізуємо, можна простежити ще в середньовіччі, тому середньовічні 

богослови перейняли цю давню спадщину для власних цілей. Межі влади 

монарха повинні бути розвинені та зміцнені, щоб він підкорявся Богу і таким 

чином підкорявся деяким законам, які монарх не може порушувати.  

Як ми вже показали, поняття природного права має функцію обмеження 

влади. Певні базові інтереси окремої особи або групи людей знаходяться за 

межами юрисдикції держави. Так поводилися середньовічна церква і буржуазія 

під час буржуазної революції. Але після перемоги над феодалізмом нові правлячі 

еліти прагнуть попрощатися зі своїми колишніми союзниками. Тому природно-

правова традиція відступила за лаштунки, поступившись першістю правового 

позитивізму. Концепція природного права, прийнята в цьому відношенні, сягає 

давніх часів. Змішання нових політичних та економічних тенденцій, властивих 

етосу гуманізму, призвело до появи концепції «природних прав людини». 

Здобути популярність серед людей, що живуть у музичному середовищі. Це 

право надається особам самою природою, тому немає повноважень обмежувати 

чи скасувати їх.  
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